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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 竹中
たけなか

 健太
け ん た

（令和 2年 4月 1日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 大阪府出身です。祖父の実家が新温泉町にあっ 

たため、子どものころに何度も来ていました。 

 Cafe98℃で主にホールを担当しています。狩猟

免許を生かして、地域の害獣駆除や利活用をして

いきたいと考えています。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 
① Cafe98℃の活動 

 今年度は、主にホールを担当していました。 

 ４月に宝塚北 SAのイベントで但馬牛のローストビーフケバ

ブを販売し PR活動を行ったり、７月には自家製ベーグルでモ

ーニングにチャレンジしたりしました。 

 今後、新メニュー開発など新たな試みを行っていきたいで

す。 

 

②川遊びのイベント 

 昨年度も行った川遊びのイベントを、コロナのため規模を

縮小して実施しました。春来川での体験を通じて外で遊ぶ意

欲と郷土愛を培っていければという思いで行われ、子どもた

ちが釣りと水中生物観察を楽しんでいました。子どもたちだ

けで 50名ほどが集まり、来年度も夏の川開きに合わせて開催

される予定です。 

 
③狩猟活動・革製品 

 今年度は銃猟とわな猟の両方で出猟しました。雪が少なか

ったため、銃猟では鹿を獲れませんでしたが、わなでは鹿を獲

ることができました。 

 革製品の活動に関しては、６月に Cafe98℃のワークスペー

スで、革小物のワークショップを行いました。 

 現在、新温泉町産の鹿革を革なめしの工場に委託して作成

中です。新温泉町の新たな特産品になるよう、製品を考えてい

きます。 

 ◆今後の活動に向けて 

 来年度はコロナ禍での協力隊制度の任期特例として、１年間延長することになりました。 

 カフェでの当面の目標は、ジビエ料理を提供することです。 

 ほかにも地域を盛り上げる要素を模索中です。 

 川遊びのイベントには引き続き参加する予定です。 

 革製品に関しては、家屋の店舗化や町内産の鹿革活用に力を入れていこうと思っています。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 西脇
にしわき

 明子
あ き こ

（令和２年６月１日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 岡山県出身。製菓専門学校を卒業後、製菓衛生

師を取得。協力隊就任前には、ケーキ店やカフェ

などで主に製造を担当していました。Cafe98℃で

はホールを担当する他、デザート・ドリンクメニ

ューの開発も担当しています。今年５月末で卒業

します。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①Cafe98℃の運営 
 

◆季節感のあるメニューの考案 

夏季には、昨年もメニューに加えたグラニテ（フラ

ンス生まれの氷菓）をより食べやすくスイカのみでメ

ニュー化。 

 秋から冬にかけて、照来産のさつまいもでスイート

ポテトをメニュー化しました。普通のスイートポテト

では面白くないと思い、表面にグラニュー糖をかけバ

ーナーで焦がすキャラメリゼを行い、他にはないスイ

ートポテトに仕上げました。 

 

◆メニュー内容の見直し 

 「ケーキだけではなく、軽く食べられるものも」と、

チョコチャンククッキーとスコーンのセットを今年３

月から新メニューに加えました。 

 ランチ後の喫茶の利用が多くない地域のようで、コ

ーヒーを飲みながら世間話ができるようなメニューに

なればと考案しました。 

 価格もコーヒーや紅茶などドリンクとセットで注文

の場合、単品での注文より安く設定し、売れ行きを見

て他のセットメニューも考案したいです。 

 

◆今後考えているメニュー 

 ドリンクメニューも無理がない範囲で充実できれば

と考えています。今考えているのは、ココアやミック

スジュースなど実際にお客様からの声を反映したメニ

ューも作っていきたいです。 

 

 ◆今後の活動に向けて 

 今年５月末で卒業しますが、それまでに発注や仕込みはもちろんのこと、どこに重点を置いてメ

ニュー開発をしているかなど、微力ながら今後の協力隊員のカフェでの活動の手伝いができるよう

にしっかり引き継ぎを行っていきたいです。 

 卒業後も新温泉町に定住し、自分ができることを少しずつ形にしていければと思います。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書 

隊員氏名 尾関
お ぜ き

 栄海
は る み

（令和 3年 4月 1日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 愛知県春日井市から来ました。 

 前職は調理師としてさまざまなお店で経験を

してきました。 

 カフェでは料理長などを務めさせていただい

ております。よろしくお願いします。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①カフェ運営 

 湯村の中心、荒湯観光センターの２階で cafe98℃を運営してい

ます。昨年に引き続き、町内の食材を活用したメニューの開発を

行い、町内にご在住の方に２割引で提供するようにしました。 

 今後はさらに町内の方をはじめとしてたくさんの方に親しん

でいただき、美味しいと言ってくださるお店にしたいと考えてお

りますので、今後とも cafe98℃をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②親戚協定 

 町内にて農業をされている方の支援として、新しいサービスの

試験的運用を行いました。 

 内容としては、都会に住んでいる方が憧れている「田舎からの

仕送り」を提供するサービスを作り、４名の方にテスターとして、

１年間「親戚」となっていただきました。 

 次年度はサービスの本格的な販売を目指していきたいと考え

ております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③獣害対策と新しい名物づくり 

 夏に行われた、地域課題を解決しそれを新しいビジネスにして

いくことを目標とした企画である「100DIVE」に参加しました。 

 その中で、深刻な被害の出ている獣害に着目し、現在捕獲され

ている鹿や猪の有効活用を目指した加工施設の立ち上げを企画

し、立ち上げることとなりました。 

 これからは地域と一体となって加工施設をつくり、協力隊卒業

後、一事業主として頑張っていきます。 

 ◆今後の活動に向けて 

 地域おこし協力隊として活動を始めて２年たちました。本当にたくさんの方のご支援があって初

めてできたことがたくさんあったと思います。 

 今後の目標として、カフェや新温泉町を通じて、よりたくさんの人の活発な交流ができるような

取り組みをどんどん行っていきたいと考えております。町内の美味しいもの、面白いものを自分目

線で皆さんにより広く深く知っていただけるような企画を準備しております。 

 個人の目標としては協力隊卒業後、奥八田地域にて鹿肉ジビエをメインとした食肉加工場の設立

を目指しております。 

 まだまだ途上の計画ですが、皆さんに応援していただけるようなものを作りたいと思っています

ので今後とも応援のほどよろしくお願いします。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 矢部
や べ

 孝
こう

平
へい

（令和３年８月１日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 京都府出身。着任以前は 15 年間飲食業の仕事

をしていました。 

 温泉が好きで新温泉町という名に惹かれ移住

しました。 

 よろしくお願いいたします。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

①Cafe98℃の運営 

 令和４年度は Cafe98℃で主に調理を担当しました。 

 昨年度はコロナの影響もあり思ったような営業ができていま

せんでしたが、今年度は規制も緩和され湯村温泉にも人が戻りだ

し、Cafeのお客様も増えてきました。 

 町民の方のリピーターも増えてきていますので、今後は来てい

ただいた方に満足してもらえるように、接客、料理の質の向上を

させていきたいです。 

 

②宝塚北 SAイベント出店 

 ４月 16日、17日に宝塚北サービスエリアで催されたイベント

に参加しました。 

 Cafe98℃として、但馬牛のローストビーフケバブを提供しまし

た。販売数としては予想を下回りましたが、新温泉町の特産品を

販売していた他の組織の方とも交流が持て、良い経験になりまし

た。 

  

 

③温泉水活用 

 地域おこし協力隊卒業後の自身の仕事のことを考え、温泉水を

活用し、新たな事業ができないか今年度は考え、模索していまし

た。 

 各地の温泉地などにも訪れ、温泉水を活用した商品などを見学

し参考にして今後に繋げていきます。 

 ◆今後の活動に向けて 

 令和５年度は私にとって地域おこし協力隊となり最後の年、３年目になります。 

 Cafe98℃の運営に関しましてはしっかりとやりつつ、新たに Cafeに入ってくる地域おこし協力

隊への引き継ぎ作業などにも力を入れていきたいと思います。 

 また、自身の卒業後のことも考え、地域のためになるような温泉水の活用法も見つけだしてい

き、今後の生活の基盤を作り出せるような１年にしていきたいと思います。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書 

隊員氏名 氏本
うじもと

 麻由美
あ ゆ み

（令和 4年 7月 1日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 こんにちは。はじめまして。 

 氏本麻由美です。 

 東京から引っ越してきました。現在は、地

域おこし協力隊員として、湯村温泉にある

Cafe98℃を拠点に活動しています。 

 本とお菓子とえびが好きです。 

 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①カフェの看板や POPの作成 

 ブラックボードを新調し、店頭や店内に設置されてい

た看板を書き換え、卓上 POPを作成しました。少しでも

カフェの彩りになっていれば嬉しいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②窓アートに挑戦 

 カフェの窓ガラスを利用して、窓アートに挑戦してい

ます。 

 ワークスペースへは癒しを、散策中の方には季節を感

じていただけるような作品を目指していきます！ 

  



6 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③作品展示スペース 

 カフェの寂しかった棚や壁を利用し、作品展示を始め

ました。 

 現在は、町内の方が撮影したお写真や手作りされた小

物を展示しています。 

 作品展示に興味がある方、お声がけいただけると嬉し

いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④本棚の設置 

 インテリアとして使われていた棚に、本を置きました。

短時間でさらりと読めるような本や絵本を中心に揃えて

います。 

 町内に本屋さんがないので、少しでも本と触れあえる

機会を作れたらいいなと思っています。 

 ◆今後の活動に向けて 

初年度ということもありカフェに関わる活動を重点的に行ってきましたが、今後はもっと視野を

広げて地域の方々と一緒に取り組めるような活動を行っていきたいと考えています。 

読書会や映画観賞会など、人と人をつなぐようなイベントも主催してみたいです。 

やりたいことが溢れすぎて亀の歩みですが、周りの方々と楽しみながら一歩ずつ進んでいきます

ので、今度とも応援よろしくお願いいたします。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 今田
い ま だ

 貴
たか

博
ひろ

（令和 4年 12月 1日着任）  

担当業務 温泉振興（店舗運営）（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 大阪府出身。遊びによる学びと健康に重点を置

いて地方で活動してきました。楽しいことが循環

する地域つくりに尽力します。積雪のある冬の時

期からの着任とあり、今年度の実践は思い通りに

はなりませんでしたが、春からの活動を楽しみに

してください。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 ①カフェ 98℃の運営 

 ホールとキッチンの両方を担当。まず仕事を覚えることに専念

し、その中から湯村温泉のお客さんの動態を観察してきました。

また、湯村温泉の周辺の店舗についてもオフの日に回り、町内の

人の意見を聞きながら、今後の運営向上における仮説を立てまし

た。 

 

②地域の多世代のウェルネス推進 

 子どもの育ちや高齢者の介護予防と生きがいに繋がる室内外

の様々な遊びを活用したプログラムを準備しました。学童向けの

活動から段階的に拡げていくつもりにしていましたが、積雪の気

候や年度末の時期とあり実践には繋がらず、町内のいくつかの地

域や組織に提案させていただくに留まりました。代わりに県外で

数回実践に取り組み、実証を得てきました。ウェルネスを目的と

した専門性のあるプログラムで地域の元気を拡げていきたいと

考えて、次年度に繋げていく備えができました。 

 

 
③新しい観光事業へのアプローチ 

 温泉と自然を活用したウェルネスな観光プログラムづくりと

町外県外への PR 活動と集客の準備を行いました。雪の時期とあ

り自然の中での検証はできなかったものの、温泉入浴については

毎日、町内外の異なる温泉に入り、地理的なものも含め主観的な

検証を行いました。また県外に出向き実践や訓練を行いました。

今後の受け入れの拠点となる場所を探しており、町内の候補地を

複数の中から検討しています。 

 

 ◆今後の活動に向けて 

 冬の雪の降り始める時期に着任と移住を行ったため、着任から４ヶ月は地域を回る機会が限ら

れました。また、雪の中での新しい生活の準備にも時間を要しました。まだ十分に町内を知ること

ができていません。春からは存分に活動したいと考えています。 

 カフェにおいてはアフターコロナのお客さんの増加が見込まれるため、それに対応したメニュ

ーやサービスづくり。地域活動においては、学童対応から始め、各地区の需要に応じたプログラム

を展開。新しい観光事業には、地域資源の発見と検証を行い、非日常の体験プログラムをつくり町

外からの観光客を招き入れたいと考えています。 

 それらを効率よく活動できるよう、拠点となる事務所や店舗をつくることを考えており、物件

の情報も集めています。情報提供などご協力よろしくお願いいたします。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 松浪
まつなみ

 純
じゅん

（令和 3年 5月 1日着任） 

 

担当業務 地域振興（担当課：企画課） 

自己紹介 

 新温泉町出身。U ターンで新温泉町地域おこ

し協力隊に応募しました。春来地区での地域振

興を担当しております。高齢化や担い手不足な

どの地域課題がある新温泉町ですが、それ以上

に魅力ある町だと思っています。色々な人の「お

かえり」「ただいま」が聞こえてくるような場所

になればいいなと思い活動しています。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

①城ヶ山登山道整備・PR活動 

 春来の地域資源・観光資源でもある「城ヶ山」の環境整備と PR

を行いました。城ヶ山は地域に昔から伝わる「子授かりの昇天さ

ん」、「城ヶ山城跡」もみられる地域の大切な場所です。コロナ渦

の影響もあり、個人で気軽に誰でも楽しめるアクティビティで

あるハイキングやトレッキングの人気が増えました。今まで可

視化されていなかった場所を web 上で見える化することで、多

くの人に楽しんでいただける場所になりました。同時に安全面

での対策として、急斜面への登山階段の設置を行い、より安全に

楽しんで行ける場所になりました。 

 ②龍の墨絵展示場での PR活動 

 旧春来小学校を利活用している出口龍憲画伯の龍の墨絵展示

場での運営支援を行いました。常設展示されている龍の墨絵だけ

ではなく、新温泉町内の作品の企画展示も行っています。 

 活動支援として、地域の文化活動のサポートも同時に行ってお

ります。「ひばりの会」として活動されていて、かずらを使用し

たランプシェードの作成やワークショップ等を行っています。ギ

ャラリーでの展示会を行いました。 

 

③新そばまつりの開催 

 地域内企業である春来てっぺんと協働し、新そばまつりのイベ

ントでの活動支援を行いました。まだまだ感染拡大中のコロナ渦

での影響もあり、十分な PR等は行えない中での活動となりまし

たが、ご来場いただいた皆様への地域内産野菜の販売等を支援

し、楽しんでいただけたように思います。 

 ◆今後の活動に向けて 

 来年度より商工観光課所属のワーケーション推進担当として活動させていただくことになりまし

た。地域振興を担当させていただいた２年間で地域課題解決に向けた取り組みとして、関係人口の創

出や外部人材との協働を行い、様々なプロジェクトに参加させていただいた経験をもとに、新温泉町

で行われている課題解決型ワーケーションについて発信等が行えればと考えております。 

 新温泉町の財産である「温泉」や豊富な地域資源が、これから来られるワーカーの方々にわが町の

魅力として伝わるような活動に励みたいと思います。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 石原
いしはら

 卓
たく

（令和 4年 4月 1日着任） 

 

担当業務 道の駅活性化（担当課：商工観光課） 

自己紹介 

出身地 ：岡山県岡山市 

経歴  ：（前職）エレクトロニクス商社営業職 

応募理由：豊富な特産品を活かした事業、兼業可 

業務内容：ふるさと納税関連、他地域道の駅交流 

     新温泉町観光地紹介、特産品開発 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

 

 

 

 

 

 
 

（写真勉強会の様子） 

①ふるさと納税寄付額増額の支援活動 

 新温泉町のふるさと納税事業は数年前から着手しており、豊富な

特産品があるため右肩上がりでしたが、売上の伸び率が滞ってお

り、新たに工夫を施す必要がありました。商工観光課との打ち合わ

せや事業者へのヒアリングを重ねて、課題や不満の洗い出しから始

めました。一例として、小規模な事業者が多く、担当者がスマホで

商品の写真撮影をしているケースがあり、写真技術の向上が寄付額

増額に繋がると考え、商工観光課と協力しながら写真勉強会を行い

ました。 

 

 

 

 

 

 

 
 

（道の駅矢田川 出張出店） 

②麒麟のまち圏域道の駅間の交流活性化 

 兵庫県北西部と鳥取県東部は「麒麟のまち」として古くから文化

や生活圏を共有しており、近年は観光や移住定住など様々な分野で

連携する動きがあります。しかし、道の駅同士の交流はなかったた

め、他の道の駅に連絡を取り、出張出店をさせていただく等、活動

を行っています。 

 当駅と同様に麒麟のまちの交流に関して問題意識を持っている

駅長がいらっしゃり、麒麟のまち観光局及び国土交通省を巻き込ん

で「麒麟のまち道の駅連絡会」を発足しました。 

 

 

 

 

 

 
 

（開発したさつまいもチップス） 

③道の駅出荷者支援 

 出荷者支援の一例として、お盆等の繁忙期の花の集荷に対する支

援を行いました。お盆シーズンはお供え用に花が人気で、昨年まで

は供給が間に合わず店頭に並んでいない時間帯があったが、品切れ

させずに店頭に並べることができました。 

 また、当駅で出荷者からさつまいもを買い取って、さつまいもチ

ップスの商品開発を行いました。 

 ◆今後の活動に向けて 

①ふるさと納税寄付額増額の支援活動 

…来年度より役場でもふるさと納税強化を本格的に行う予定のため、連携して地域業者のサポート

を行います。 

②麒麟のまち圏域道の駅間の交流活性化 

…麒麟のまち圏域の全ての道の駅に出張出店を行い、情報共有と売上貢献を行います。 

③道の駅出荷者支援 

…さつまいもチップスは道の駅主導で開発を行ったため、私主導での開発を行い貢献したいです。 

④観光案内支援 

…行動制限が緩和され、当駅の来客者が増加傾向にあり、来年度も更なる増加が予想されます。道の

駅情報棟に観光案内コーナーを新たに設けて、観光支援を行います。 

⑤ECショップの運用 

…特産品のネット販売を行います。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 髙
たか

原
はら

 彩
さ

希
き

（令和 4年 4月 1日着任）  

担当業務 観光振興支援（担当課：商工観光課） 

自己紹介 

 姫路市出身。大学を卒業後、新温泉町へやって

まいりました。ＮＰＯ法人上山高原エコミュージ

アムを拠点に活動しています。地域の自然や人、

文化などの魅力を多くの方に伝えられたらと思

います。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

①自然体験プログラムのガイド補助 

 上山高原エコミュージアムの年間プログラムに、ガイド補助及

び撮影スタッフとして参加させていただきました。 

上山高原周辺の自然の豊かさ、心地よさを参加者の方と同じよ

うに感じることができたかと思います。上山高原エコミュージア

ムのブログには、参加者の方の反応や私が感じたことを撮影した

写真と併せて載せさせていただきました。 

 

②特産品つくりのお手伝い 

 上山高原エコミュージアムの特産品である干ししいたけ、干し

芋、かき餅をつくる作業、包装などの売る形にする作業をサテラ

イト部会の方たちと行わせていただきました。 

妥協のない作業や地域でつくられた素材のおいしさに私自身

もファンになりました。 

 
③ＳＮＳでの情報発信 

 元地域おこし協力隊の方から、ＳＮＳアカウント「地域おこし

協力隊新温泉町ナビ」を引き継ぎました。 

 Instagram、Twitter、Facebookにて、町内の観光スポットや情

報、風景などを写真や動画、文章を使って発信しました。 

求められている情報を想像し、それが伝わりやすい方法で発信

できるように努めました。 

 ◆今後の活動に向けて 

 地域おこし協力隊として着任して約１年、新温泉町での出会いとご支援に恵まれて活動するこ

とができています。関わっていただいた方にとても感謝しております。 

 ４月から任期２年目になりますが、この約１年で学んだ地域の自然や人のあたたかさなどの魅

力を多くの人に伝え、未来に残していけるように微力ながら精進していきたいと思います。 

特に、地域にある資源の活用や地域の魅力・情報発信を行っていきたいと考えております。今後

ともよろしくお願いいたします。 
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令和４年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 堀川
ほりかわ

 真奈
ま な

（令和 2年 10月１日着任） 

 

担当業務 地産地消推進（担当課：農林水産課） 

自己紹介 

 姫路市出身。県立農業大学校を卒業後、JA営農

指導員を経て、新温泉町にやってきました。地産

地消をテーマに、町内の加工グループや生産グル

ープの活動に参加したり、料理教室や農業イベン

トの開催などの活動を行ったりしていました。 
 

 ◆令和４年度の主な活動について 

 

①地産地消料理教室の開催 

 町内産の農水産物の消費促進を目的に、今年度

は８月と９月の計２回地産地消料理教室を開催し

ました。８月は「夏の食を楽しんで暑さを吹き飛ば

そう！」をテーマに新温泉町いずみ会さん、９月は

「地元日本海の旬の魚を食べよう」をテーマに村

岡の岸本美津子先生ご指導の下、地場産食材の魅

力たっぷりな料理を４～６品作りました。 

 ②田植え・稲刈り体験の実施 

 新温泉町で育つ棚田米の魅力発信と、農業に触

れる機会の創出を目的に、（株）湯村温泉愛宕山観

光さんと照来営農組合さんにご協力いただき、小

学生以下を対象として４月に田植え、８月に稲刈

りの体験を企画しました。田植え体験では、手植え

と田植え機での植付け、トラクターで代かきを体

験していただきました。稲刈り体験はコロナの感

染状況を考え中止し、参加者には後日新米を送り

ました。 

 また、減農薬栽培として種籾から育苗管理をし

ました。種籾は荒湯を使って温湯（温泉）消毒を行

い、田植えまで順調に育苗することができました。 

 

③農産物の生産振興 

 新たな特産品の発掘と、地域特産品の振興を目

的として、鷹の爪やイチョウ芋、ピーマンなどその

他様々な野菜の栽培に取り組みました。 

 また、美方郡内の女性農業者グループ「みかた小

町」に参加し、地域特産品である「美方大納言小豆」

の魅力を町内外に発信することを目的に、小豆の

生産、PR活動を行いました。 

 ◆今後の活動に向けて 

令和４年９月、着任から満２年で協力隊を退任しました。 

大きな結果は残すことができませんでしたが、イベント開催や商品開発、そして私の大好きな

農業をさせていただき、とても充実した協力隊生活を送ることができました。これは私に関わっ

てくださった新温泉町の方々のおかげです。大変お世話になりました。 

新温泉町での経験は生涯通して忘れないと思います。２年間ありがとうございました。 

 

 

         

      

 

 

 

 

 

 

 


